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Item extrapauta: 

Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 2.766/2022, de autoria 
do Poder Executivo, que ”altera a Lei nº 6.269, de 19 de janeiro de 2019, que dispõe 
sobre o Zoneamento Ecológico e Econômico do Distrito Federal e dá outras 

providências”.  

Relator: Deputado Cláudio Abrantes.  

Solicito ao Relator, Deputado Cláudio Abrantes, que emita parecer sobre a 
matéria. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PSD. Para emitir parecer.) – Sra. Presidente, 
Sr. Deputado, é o seguinte o parecer: 

(Parecer ao Projeto de Lei nº 2.766/2022.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Obrigada, Deputado Cláudio 

Abrantes. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 

"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

RELATOR (DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES) – Sim. 

DEPUTADO EDUARDO PEDROSA – Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADA ARLETE SAMPAIO) – Esta Presidência vota "sim". 

O parecer obteve 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências. 

Está aprovado. 

Devolvo a Presidência ao Deputado Cláudio Abrantes. 

(Assume a Presidência o Deputado Cláudio Abrantes.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES) – Eu reassumo a Presidência, 

agradecendo mais uma vez à Deputada Arlete Sampaio e ao Deputado Eduardo 
Pedrosa. 

Faço uma consulta a V.Exas. Nós temos aqui ainda a apreciação, que pode ser 

em bloco, dos itens nº 12 a nº 28, que são indicações. Eu pergunto se podemos 
avançar nessa votação em bloco e se querem que leiamos descritivamente cada 

indicação. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu sugiro que leia apenas o número da indicação para poder ficar registrado na ata. 

Aí a gente vota em bloco.  

PRESIDENTE (DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES) – Perfeitamente. Farei isso. 

Só um instante, que eu vou pegar o número das indicações. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, eu as tenho aqui. Se V.Exa. 

quiser, eu posso ler. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES) – Perfeitamente.  

Então, já peço à Deputada Arlete Sampaio, na sua eficiência, que leia o número 

das indicações para que a gente possa proceder à votação.  

Apreciação em bloco dos itens nºs 12 a 23: 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Indicação nº 7.960/2021, de autoria do 
Deputado Reginaldo Sardinha; 

- Indicação nº 7.994/2022, de autoria da Deputada Jaqueline Silva; 

cleber.medeiros
Realce


